
 CONCELLO DE MONFERO (A CORUÑA)

ACTA  DA  SESIÓN  ORDINARIA  CELEBRADA  POLA  XUNTA  DE GOBERNO  LOCAL  DO
CONCELLO DE MONFERO O DÍA VINTE E CATRO DE OUTUBRO DE DOUS MIL VINTE E
CATRO (35/2024)

Na Casa do Concello de Monfero, ás doce horas do día vinte e catro de outubro de dous mil
vinte e catro, en primeira convocatoria, baixo a Presidencia do Primeiro Tenente de Alcalde, D.
Alberto  Cortizas  Rejo,  alcalde  en funcións,  por  enfermidade do Sr.  Alcalde,  D.  Andrés  Feal
Varela, reúnense os Sres. Concelleiros: D. José Grueiro Torrado e D. Ramón Grueiro Martínez,
para o efecto de celebrar a sesión ordinaria convocada para ese día ás doce horas.

Actúa como Secretaria, D.ª Ana Ramos Ramos, secretaria en réxime de acumulación.

Os asuntos da orde do día son os seguintes:

1. Aprobación da acta da sesión do día 15 de outubro de 2024

2. Xustificación de subvencións nominativas

3. Concesión axuda ao fomento da natalidade

4. Concesión tarxeta de estacionamento para vehículos ocupados por persoas con mobilidade
reducida

1.- APROBACIÓN DA ACTA DA SESIÓN DO DÍA 15 DE OUTUBRO  DE 2024

O Sr. Alcalde en funcións indica que é necesario deixar sobre a mesa a presente acta para a súa
aprobación, dado que a publicación da mesma na sede electrónica municipal, foi feita despois da
convocatoria, e polo tanto os membros da Xunta de Goberno non tiveron acceso á mesma en
tempo e forma. 

Incluirase na vindeira sesión que se celebre. Todos os membros presentes toman razón.

2.-  XUSTIFICACIÓN DE SUBVENCIÓNS NOMINATIVAS

2.1.- A  Sra.  Secretaria-Interventora  da  conta  do  expediente  tramitado,  da  documentación
xustificativa achegada pola entidade beneficiaria, das comprobacións realizadas, da dilixencia da
funcionaria que actúa como instrutora do procedemento,  do informe de intervención limitada
previa de conformidade e da proposta de acordo da Alcaldía en funcións con respecto a este
punto que se transcribe literalmente deseguido e que, como o resto da documentación, consta
asinada dixitalmente no correspondente expediente electrónico:

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste Organismo co
Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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 CONCELLO DE MONFERO (A CORUÑA)

“PROPOSTA DE ACORDO QUE FORMULA A ALCALDÍA

 Xunta de Goberno Local do día 24 de outubro de 2024

 XUSTIFICACIÓN DE SUBVENCIÓNS NOMINATIVAS

Logo de ver a solicitude e documentación presentada pola persoa que se indica deseguido,
xustificativa da aplicación da correspondente subvención nominativa do orzamento vixente do
ano 2024,  prorrogado do ano 2023,  para o financiamento dos gastos que tamén se indican
deseguido, segundo o convenio asinado para o efecto e as bases de execución do mencionado
orzamento,  informe de Intervención que consta asinado dixitalmente no expediente electrónico,
propóñolle á Xunta de goberno Local a adopción do seguinte acordo:

Aprobar a xustificación presentada e que se proceda ao pagamento da subvención nominativa
seguinte:

ENTIDADE SOLICITANTE OBXECTO SUBVENCIÓN

CONCEDIDA

GRUPO 
FOLKLÓRICO 
CULTURAL E 
DEPORTIVO 
VIRXE DA CELA

 PVC Actividade
asociación

cultural

2.00,00 €

 Monfero, na data da sinatura dixital deste documento polo Alcalde en funcións,

O Alcalde en funcións, Alberto Cortizas Rejo”

A Xunta de Goberno Local, por delegación, toma razón e, por unanimidade, acorda aprobar a
proposta.

2.2.-  A  Sra.  Secretaria-Interventora  da  conta  do  expediente  tramitado,  da  documentación
xustificativa achegada pola entidade beneficiaria, das comprobacións realizadas, da dilixencia da
funcionaria que actúa como instrutora do procedemento,  do informe de intervención limitada
previa de conformidade e da proposta de acordo da Alcaldía en funcións con respecto a este
punto que se transcribe literalmente deseguido e que, como o resto da documentación, consta
asinada dixitalmente no correspondente expediente electrónico:

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste Organismo co
Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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 CONCELLO DE MONFERO (A CORUÑA)

“PROPOSTA DE ACORDO QUE FORMULA A ALCALDÍA

 Xunta de Goberno Local do día 24 de outubro de 2024

 XUSTIFICACIÓN DE SUBVENCIÓNS NOMINATIVAS

Logo de ver a solicitude e documentación presentada pola persoa que se indica deseguido,
xustificativa da aplicación da correspondente subvención nominativa do orzamento vixente do
ano 2024,  prorrogado do ano 2023,  para o financiamento dos gastos que tamén se indican
deseguido, segundo o convenio asinado para o efecto e as bases de execución do mencionado
orzamento,  informe de Intervención que consta asinado dixitalmente no expediente electrónico,
propóñolle á Xunta de goberno Local a adopción do seguinte acordo:

Aprobar a xustificación presentada e que se proceda ao pagamento da subvención nominativa
seguinte:

ENTIDADE SOLICITANT
E

OBXECTO SUBVENCIÓN

CONCEDIDA

GRUPO 
FOLKLÓRICO 
CULTURAL E 
DEPORTIVO VIRXE
DA CELA

 PVC Carpa festival
folclórico

1.089,00 €

 Monfero, na data da sinatura dixital deste documento polo Alcalde en funcións,

O Alcalde en funcións, Alberto Cortizas Rejo”

A Xunta de Goberno Local, por delegación, toma razón e, por unanimidade, acorda aprobar a
proposta.

3.- CONCESIÓN DE AXUDA AO FOMENTO DA NATALIDADE

A Sra. Secretaria-Interventora da conta do expediente, da documentación acreditativa achegada,
das comprobacións realizadas, e da proposta de acordo da Alcaldía con respecto a este punto
que se transcribe literalmente deseguido:

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste Organismo co
Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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 CONCELLO DE MONFERO (A CORUÑA)

“PROPOSTA DE ACORDO QUE FORMULA A ALCALDÍA

Xunta de Goberno Local do día 24 de outubro de 2024 

CONCESIÓN DE AXUDA AO FOMENTO DA NATALIDADE

Unha vez examinada a solicitude presentada no Rexistro de Entrada deste Concello o 21 de
outubro de 2024,  núm. 202400000000942,  que figura no expediente 2024/A003/000008,  e a
documentación que se lle achega para xustificar o cumprimento dos requisitos para a concesión
das  axudas  para  o  fomento  da  natalidade  que  establece  a  ordenanza  municipal  vixente,
propóñolle a Xunta de Goberno Local a adopción do seguinte acordo:

Conceder a axuda que establece a Ordenanza municipal reguladora do fomento da natalidade
do Concello  de  Monfero,  aprobada  polo  Pleno  da Corporación  o  25 de  outubro  de 2011  e
publicada no BOP núm. 247, correspondente ao día 29 de decembro de 2011, ao nacemento ao
que se refire o expediente núm.  2024/A003/000008, por importe de 1.500,00 euros, e proceder
ao seu pagamento mediante transferencia bancaria á conta facilitada polo beneficiario. O nome e
apelido do/a nacido/a, que, entre outros datos, non se fai constar neste acordo para respectar o
dereito á intimidade e á protección de datos, por considerar que non é estritamente necesario,
responde as seguintes iniciais: F.V.M.

En Monfero, na data da sinatura dixital deste documento polo Alcalde en funcións

O Alcalde en funcións, Alberto Cortizas Rejo”

A  Xunta  de  Goberno  local,  por  delegación,  toma  razón  e,  con  dous  votos  favorables  e  a
abstención do Sr. Alcalde en funcións, acorda aprobar a proposta.

4.  CONCESIÓN TARXETA DE ESTACIONAMENTO PARA VEHÍCULOS OCUPADOS POR
PERSOAS CON MOBILIDADE REDUCIDA

A Sra. Secretaria-interventora dá conta da proposta de acordo da Alcaldía con respecto a este
puntoque  consta  asinada  dixitalmente  no  correspondente  expediente  electrónico  e  que  se
transcribeliteralmente deseguido:

“PROPOSTA DE ACORDO QUE FORMULA A ALCALDÍA

CONCESIÓN DE TARXETA DE ESTACIONAMENTO PARA VEHÍCULOS OCUPADOS POR
PERSOAS CON MOBILIDADE REDUCIDA  

Logo de ver a solicitude de tarxeta de estacionamento para vehículos ocupados por persoas con
mobilidade reducida, presentado pola persoa interesada que responde ás iniciais B.P.,M.D.L.C.
con DNI núm. ***8034**, no Rexistro de Entrada deste Concello o día 18 de outubro de 2024,
núm. 202400000000930,  o informe favorable da traballadora social  do día 22 de outubro de
2024, o ditame técnico facultativo do EVO e a restante documentación esixida.

Propóñolle a  Xunta de Goberno Local a adopción do seguinte acordo:

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste Organismo co
Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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 CONCELLO DE MONFERO (A CORUÑA)

Autorizar  a  expedición  dunha  Tarxeta  de  Estacionamento  para  Persoas  con  Mobilidade
Reducida a nome da persoa que responde ás iniciais B.P.,M.D.L.C. válida ata o 23/10/2034, e co
núm. 15050-088-24

O Alcalde en funcións, Alberto Cortizas Rejo”

A Xunta de Goberno local, por delegación da Alcaldía, toma razón e, por unanimidade, acorda
aprobar a proposta.

E sen máis asuntos que tratar, o Sr. Alcalde en funcións levantou a sesión, ás doce horas e trinta
minutos do día ao principio indicado, e eu, como Secretario, certifícoo.

                O Alcalde en funcións                                      A Secretaria

 

 

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste Organismo co
Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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